
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro de 2024, às 09h25min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, ELENILDA DOS SANTOS, 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES, 

GILBERTO ALVES ROCHA, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE 

PAIVA, SEBASTIÃO VITOR DO SANTOS JÚNIOR,  MARCOS XAVIER 

PORTO E MAGNO HÉLAZARO DOS SANTOS BONFIM. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência do 

vereador LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO.  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 125 (cento e vinte e cinco).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

20/02/2024. O edil Marcos Xavier pediu a dispensa da leitura da ata, pois 

todos tiveram acesso pelo whatsapp, a ata foi aprovada por unanimidade de 

votos no plenário.   

Em seguida, a Sra. Elielma Quintela leu a Indicação n° 01/2024 do 

vereador José Cláudio, solicitando a pavimentação a paralelepípedo da Rua 

Francisco Duas, localizada no Bairro Gameleira. 

Na ocasião o Vereador Cristiano Soares pediu que fosse encaminhada 

duas indicações ao Secretário de Infraestrutura e Urbanismo, solicitando dois 



 
 

braços de iluminação na Rua Canabrava, localizada no centro da cidade e que 

seja realizada uma avaliação técnica para instalação de iluminação adequada 

em toda extensão do Parque Municipal, considerando a importância do Prque 

como espaço de convívio para praticantes de atividades físicas.  

                        

 Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para ordem do 

dia. 

  Sem matérias na Ordem do Dia, passou-se para as considerações 

finais.   

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Magno Hélazaro 

parabenizou o Prefeito Sandro de Jesus por valorizar os funcionários públicos 

pagando em dias e com aumento, como também o Secretário de esporte por 

mais um campeonato de futebol realizado no município. 

O vereador Marcos Xavier falou que não ver necessidade da oposição 

apresentar um Projeto a Colônia Cristinápolis, sendo que já tem um sendo 

realizado e afirma que é perseguição política.    

Por sua vez, o Sr. José Cláudio leu Indicação de sua autoria e falou que 

era de extrema importância a pavimentação a paralelepípedo na Rua 

Francisco Dias, vistoque, atualmente as pessoas que precisam trafegar por ali 

estão com dificuldade, por conta de chuvas no inverno e de poeira no verão. 

Sendo uma rua com o número de habitantes já elevados e que se faz 

necessária essa atenção.  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:00 (dez horas) a 2ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


